



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL PAULISTA  
ESTADO DE SÃO PAULO**

Praça Armando de Salles Oliveira nº 200 - CEP 18.500-000

Fone (15) 3283-8300 – (15) 3283-8331

e-mail: [licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br](mailto:licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br)

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº  
027/2018 – PROCESSO Nº 073/2018**

O Prefeito Municipal de Laranjal Paulista, no uso de suas atribuições legais, comunica que fica retificado o “Objeto” do Edital do Pregão Presencial – Registro de Preços nº 027/2018 e seus anexos:

**ONDE SE LÊ: Aquisição de Pó de Pedra Diabásio e Pedrisco Diabásio.**

**LEIA-SE: Aquisição de Pó de Pedra e Pedrisco.**

**Fica prorrogada a Entrega e Abertura dos envelopes PROPOSTA E HABILITAÇÃO para o dia 25.07.2018, às 13:30 horas.**

Mantêm-se inalterados os demais itens do Edital.

A alteração estará disponível no site: [www.laranjalpaulista.sp.gov.br](http://www.laranjalpaulista.sp.gov.br)

Laranjal Paulista, 13 de julho de 2.018-Alcides de Moura Campos Junior-Prefeito Municipal.

**Alcides de Moura Campos Junior  
Prefeito Municipal**